



pouze u firmy
BEAM

NEJDOKONALEJŠÍ SYSTÉM FILTRACE NEČISTOT

Potvrzeno nezávislými klinickými testy.

To, co odlišuje centrální vysavače BEAM ELECTROLUX od výrobků jiných značek, je kvalita. Firma BEAM ELECTROLUX se nikdy nenechala unést trendem nejnižší ceny na úkor kvality. Proto se centrální vysavače této značky mohou pyšnit aplikací těch nejmodernějších technologií, které zajišťují nejen maximální účinnost, spolehlivost, hospodárnost i vysoký výkon, ale umožňují využití nejvyspělejších metod filtrace nečistot, což se čím dál víc stává jedním z hlavních argumentů pro pořízení centrálního vysavače.

Kvalita filtrace je aspekt, který si různí výrobci vysvětlují po svém a v konkurenčním boji se snaží porovnávat hodnoty, které již ze své podstaty porovnatelné nejsou. A tak, jako se kvalita automobilu neměří jeho velikostí, ani předimenzovaná velikost prachových nádob neznamená, že separace nečistot bude odpovídat náročným požadavkům zákazníků.

Firma BEAM ELECTROLUX se před lety rozhodla v této oblasti pro razantní krok a nechala si pro své agregáty vyrobit speciální filtr z materiálu GoreTex. Tento materiál, známý zákazníkům po celém světě má takové unikátní vlastnosti, které umožnily výrazně zvýšit účinnost filtrace agregátů BEAM ELECTROLUX a tím povýšit produkty této značky na zcela novou vyšší úroveň. Filtr z materiálu GoreTex, exkluzivně vyvinutý pro firmu BEAM ELECTROLUX, je standardně montován do všech agregátů modelové řady Serenity. Přednosti tohoto materiálu jsou natolik přesvědčivé, že v kombinaci s cyklonovou separací nečistot znamenají to nejlepší, co lze nabídnout. Zvláště pro alergiky znamená použití filtru Goretex opravdové ulehčení jejich situace a prokazatelně zlepšuje prostředí, ve kterém žijí. Zákazníkům, kteří mají na zřeteli zdraví své i svých blízkých je třeba poskytnout pro zajištění čistého prostředí domácnosti jen to nejlepší - a to jsou agregáty BEAM ELECTROLUX s filtrací GoreTex.



pyl



roztocí



prach

BEAM

CENTRAL VACUUM SYSTEMS

 **Electrolux**

Gore-tex

symbol čistoty
a stoprocentní účinnosti
filtrace



 **Electrolux**

www.beam.cz